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UE10 - Anatomie 

Annales Classées Corrigées 

Anatomie du thorax : 
Appareil respiratoire 

Appareil cardio-vasculaire 

CORRIGÉ 
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APPAREIL RESPIRATOIRE 

2022 

Session 1 

Question N°19 

A. FAUX : veine cave supérieure 
B. VRAI. 
C. FAUX : trachée
D. FAUX : oesophage
E. VRAI.

Question N°20 

A. FAUX : arc aortique
B. VRAI.
C. VRAI.
D. FAUX : aorte descendante
E. FAUX : artère pulmonaire 

Question N°29 

A. FAUX : les poumons ne comprennent pas chacun 2 lobes. (droit = 3 lobes et gauche = 2 lobes)
B. FAUX : c’est la face costale des poumons qui porte l’empreinte de la première côte 
C. FAUX : les hiles pulmonaires sont délimités par une ligne de réflexion de la plèvre. 
D. VRAI.
E. VRAI.

Session 2 

Question N°19 

A. FAUX : vestiges du thymus 
B. VRAI. 
C. VRAI.
D. FAUX : conduit thoracique
E. FAUX.
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2021 

Session 1 

Question N°19 

A. FAUX : la flèche ne désigne pas la veine subclavière droite. Elle désigne une structure veineuse à 
gauche. 
B. FAUX : tronc de l’artère pulmonaire
C. VRAI.
D. FAUX : bronche principale gauche. 
E. FAUX. 

Question N°30 

A. VRAI.
B. FAUX : la trachée se divise au niveau de T5. 
C. FAUX : le culmen appartient au lobe pulmonaire supérieur gauche. 
D. VRAI.
E. FAUX. 

Session 2 

Question N°19 

A. FAUX : artère subclavière gauche. 
B. FAUX : bronche principale gauche.
C. VRAI.
D. VRAI. 
E. FAUX.  

Question N°29 

A. FAUX : la trachée fait suite au larynx. 
B. FAUX : les cartilages aryténoïdes sont des cartilages mobiles du larynx. 
C. VRAI.
D. VRAI. 
E. FAUX.  
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2020 

33) 

A. Faux : les fosses nasales sont le siège de l’olfaction. 
B. Faux : le larynx est le siège de la phonation.
C. VRAI. 
D. Faux : la trompe auditive s’ouvre dans le nasopharynx. 
E. VRAI.

34) 

A. Faux : les cartilages arythénoïdes sont des cartilages mobiles. 
B. Faux : le cartilage cricoïde est un cartilage de soutien.
C. VRAI. 
D. Faux : L’os hyoïde se projette en C4. 
E. Faux : les fosses nasales communiquent avec le nasopharynx.

35) 

A. VRAI. 
B. Faux : La trachée est constituée de 16 à 20 anneaux cartilagineux. 
C. VRAI. 
D. Faux : La carène se projette en T5. 
E. Faux : En inspiration profonde, le feuillet pariétal de la plèvre descend plus bas que le feuillet 
viscéral.

36) 

A. Faux : La lingula correspond aux segments 4 et 5 du poumon gauche. 
B. VRAI. 
C. Faux : Le poumon gauche est constitué de 2 lobes. 
D. VRAI. 
E. Faux : Les divisions veineuses pulmonaires ne suivent pas les divisions bronchiques.

2019 

35.  

A : VRAI.  
B : Faux, la trompe auditive s'abouche dans le naso-pharynx.
C : VRAI.  
D : VRAI.  

E : Faux, le cartilage cricoïde se projette en C6.
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36.  

A : VRAI.  
B : VRAI. 
C : VRAI.  
D : VRAI.  

E : Faux, les segments 4 et 5 constituent la lingula du lobe pulmonaire supérieur gauche.

37.  

A : VRAI.  
B : Faux, la coupole diaphragmatique droite est plus haute que la gauche.
C : VRAI. 
D : VRAI.  

E : Faux, l'os hyoïde se projette en C4.

38.  

A : VRAI.  
B : VRAI. 
C : VRAI.  
D : Faux, en inspiration profonde, le feuillet viscéral de la plèvre ne descend pas en dessous de la 10ème

côte. 

E : VRAI. 

2018 

33. 

A : Faux, les fosses nasales sont le siège de l’olfaction.
B : Faux, le larynx est le siège de la phonation.
C : VRAI.
D : Faux, la trompe auditive s’ouvre dans le nasopharynx.
E : VRAI.

34. 

A : Faux, les cartilages aryténoïdes sont des cartilages mobiles.
B : Faux, le cartilage thyroïde est un cartilage de soutien.
C : VRAI.
D : VRAI.
E : Faux, les fosses nasales communiquent avec le nasopharynx.
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35. 

A : VRAI.
B : Faux, la trachée est constituée de 16 à 20 anneaux cartilagineux.
C : VRAI.
D : Faux, la carène se projette en T5.
E : VRAI, en inspiration profonde le feuillet pariétal descend sous la 12ème côte alors que le feuillet 
viscéral ne descend pas en dessous de la 10ème côte.

36. 

A : Faux, le culmen correspond aux segments 1, 2 et 3.
B : VRAI.
C : Faux, le poumon gauche est constitué de deux lobes.
D : VRAI.
E : VRAI.

2017 

35. 

A : VRAI. 
B : VRAI. 
C : VRAI. 
D : VRAI. 
E : Faux, les cartilages aryténoïdes sont des cartilages mobiles. 

36. 

A : Faux, la trachée est constituée de 16 à 20 anneaux cartilagineux. 
B : Faux, les anneaux sont en forme de fer à cheval ouvert en arrière. 
C : VRAI. 
D : VRAI. 
E : VRAI. 

37. 

A : Faux, en inspiration profonde, le feuillet viscéral ne descend pas plus bas que le feuillet 
pariétal (le feuillet viscéral ne descend pas en dessous de la 10ème côte alors que le feuillet pariétal 
descend sous la 12ème côte). 
B : VRAI. 
C : VRAI. 
D : Faux, c’est la face médiastinale du poumon droit qui présente l’empreinte de la veine azygos. 
E : VRAI. 
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2016 

33- 

A : VRAI. 

B : VRAI. 

C : VRAI. 

D : Faux, le larynx fait partie des voies de conduction aérienne supérieures. 

E : Faux, la trompe auditive s’abouche dans le nasopharynx.

34- 

A : Faux, le cartilage cricoïde fait partie des cartilages de soutien. 

B : Faux, les cartilages aryténoïdes font partie des cartilages mobiles. 

C : VRAI, c’est un cartilage de soutien. 

D : VRAI. 

E : Faux, le cartilage cricoïde se projette en C6. 

35- 

A : Faux, la trachée est constituée de 16 à 20 anneaux cartilagineux. 

B : VRAI. 

C : Faux, la bifurcation trachéale se projette en Th5. 

D : VRAI. 

E : Faux, le feuillet viscéral est faiblement adhérent au parenchyme pulmonaire. 

36- 

A : VRAI. 

B : Faux, la grande scissure sépare les lobes moyen et inférieur droits. 

C : Faux, l’empreinte de la veine azygos est visible sur la face médiastinale du poumon droit. 

D : VRAI. 

E : VRAI. 

2015 

60. 

A : Faux, le larynx est le siège de la phonation.
B : Faux, les fosses nasales sont le siège de l’olfaction.
C : VRAI. 
D : VRAI. 
E : Faux, l’oro-pharynx en arrière de la cavité buccale. 
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2012 

32. 

A : VRAI. 
B : Faux, les cartilages aryténoïdes sont des cartilages mobiles. 
C : Faux, le cartilage cricoïde est un cartilage de soutien. 
D : VRAI. 
E : Faux, le larynx est situé au-dessus de l’œsophage. 

33.

A : Faux, la trachée est constituée d’un empilement de 16 à 20 anneaux cartilagineux. 
B : Faux, la bifurcation trachéale se situe en T5. 
C : Faux, le feuillet viscéral de la plèvre est faiblement adhérent au parenchyme 
pulmonaire. 
D : VRAI. 
E : Faux, la coupole diaphragmatique gauche est plus basse que la droite. 

34.

A : VRAI. 
B : Faux, les branches de bifurcation des veines pulmonaires ne suivent pas les 
bronches. 
C : Faux, en inspiration profonde, le poumon ne descend pas sous la 10ème côte. 
D : Faux, en inspiration profonde, la plèvre viscérale ne descend pas sous la 10ème côte. 
E : VRAI. 

2011 

34. 

A : VRAI. 
B : VRAI. 
C : VRAI, la trachée est constituée de 16 à 20 anneaux cartilagineux. 
D : VRAI. 
E : VRAI. 
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2010 

Mars 2010

5. 

A : Faux. 
B : Faux. 
C : Faux. 
D : VRAI. 
E : Faux. 

16. 

A : VRAI. 
B : VRAI. 
C : VRAI. 
D : Faux, les cartilages aryténoïdes appartiennent au larynx. 
E : VRAI. 

26. 

A : VRAI. 
B : VRAI. 
C : VRAI. 
D : VRAI. 
E : Faux, le cartilage épiglottique intervient dans la respiration. 

Janvier 2010

5. 

A : Faux. 
B : Faux. 
C : Faux. 
D : VRAI. 
E : Faux. 

16. 

A : VRAI. 
B : Faux, l’os hyoïde est un os du cou. 
C : VRAI. 
D : VRAI. 
E : VRAI. 
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26. 

A : VRAI. 
B : VRAI. 
C : VRAI. 
D : VRAI. 
E : Faux, les artères pulmonaires suivent les bronches. 

2009 

8. 

A : VRAI. 
B : Faux, c’est un cartilage de soutien. 
C : Faux, c’est un cartilage de soutien.
D : Faux, c’est un cartilage de soutien.
E : Faux. 

9. 

A : Faux, la plèvre viscérale est faiblement adhérente au parenchyme pulmonaire. 
B : Faux, la plèvre pariétale est fortement adhérente à la paroi thoracique. 
C : VRAI. 
D : Faux, à l’inspiration profonde, le poumon recouvert de la plèvre viscérale ne descend pas 
en dessous de la 10ème côte.
E : Faux, à l’inspiration profonde, la plèvre pariétale descend jusqu’au niveau de la 12ème côte. 

24. 

A : VRAI. 
B : VRAI. 
C : VRAI. 
D : VRAI. 
E : Faux, le poumon droit possède autant de segments bronchiques que le poumon gauche 
(10 segments bronchiques). 

2008 

5. 

A : Faux. 
B : VRAI. 
C : Faux. 
D : Faux. 
E : Faux. 
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16. 

A : VRAI. 
B : Faux, l’os hyoïde est un os du cou.
C : VRAI. 
D : VRAI. 
E : VRAI. 

26. 

A : VRAI, la trachée fait suite au bord inférieur du cartilage cricoïde en C6. 
B : VRAI. 
C : VRAI. 
D : Faux, la lingula appartient au lobe pulmonaire supérieur gauche.
E : VRAI. 
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APPAREIL CARDIO-VASCULAIRE 

2022 

Session 1 

Question n° 30 

A. FAUX : la valve mitrale est une valve atrio-ventriculaire. 
B. VRAI.
C. FAUX : les veines pulmonaires se jettent dans l’atrium gauche. 
D. FAUX : l’artère pulmonaire appartient à la circulation pulmonaire. 
E. VRAI. 

Session 2 

Question n° 29 

A. VRAI. 
B. FAUX : l’aorte ascendante donne les artères coronaires 
C. FAUX : l’aorte thoracique descendante est en rapport avec le pédicule pulmonaire gauche 
D. FAUX : l’aorte thoracique descendante est en  arrière de l’oesophage 
E. FAUX. 

Question n° 30 

A. VRAI. 
B. FAUX : les artères coronaires naissent dans les sinus aortiques 
C. FAUX : les artères coronaires sont perfusées en diastole 
D. FAUX : l’artère coronaire droite ne donne pas 2 branches 
E. FAUX. 

2021 

Session 1 

Question N°20 

A. FAUX : artère coronaire droite.
B. FAUX : atrium droit.
C. FAUX : artère interventriculaire antérieure. 
D. VRAI.
E. FAUX. 
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Question N°29 

A. FAUX : la valve tricuspide est située entre l’atrium droit et le ventricule droit. 
B. VRAI.
C. VRAI.
D. FAUX : la valve pulmonaire comporte 3 valvules (feuillets). 
E. FAUX. 

Session 2 

Question N°20 

A. VRAI.
B. FAUX : valve pulmonaire car à gauche 
C. FAUX : auricule droit.
D. VRAI. 
E. FAUX.  

2020

29) 

A. Faux : L’appareil circulatoire est un système tubulaire fermé.
B. VRAI. 
C. VRAI, la valve mitrale est constituée de 2 feuillets. 
D. Faux : la définition des vaisseaux ne préjuge pas du contenu en oxygène du sang. 
E. Faux : L’artère circonflexe est une branche de la coronaire gauche.

30) 

A. VRAI. 
B. VRAI. 
C. Faux : la carotide commune droite naît du tronc artériel brachio-céphalique. 
D. Faux : la bifurcation aortique se projette en L4. 
E. Faux : l’artère subclavière droite fait suite au Tronc Artériel Brachio-céphalique.

2019 

 31.  

A : VRAI.  
B : VRAI. 
C : VRAI.  
D : VRAI.  

E : Faux, l'artère circonflexe est une branche de l'artère coronaire gauche.
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32.  

A : Faux, les artères éloignées du cœur sont dites de type musculaire. 
B : Faux, la bifurcation aortique se projette en L4. 
C : VRAI.  
D : Faux, la moelle spinale est vascularisée par les branches de l’aorte thoracique descendante. 

E : VRAI.

33.  

A : VRAI. 
B : VRAI. 
C : Faux, le conduit thoracique se termine au niveau du confluent veineux jugulo-subclavier gauche. 
D : VRAI.  

E : VRAI. 

34  

A : Faux, ce sont les valves atrio-ventriculaires qui présentent un appareil sous valvulaire. 
B : VRAI.
C : VRAI. 
D : VRAI.  

E : VRAI. 

2018 

27. 

A : Faux, l’appareil circulatoire est un système tubulaire fermé.
B : VRAI.
C : Faux, la définition des vaisseaux ne préjuge pas du contenu en oxygène du sang.
D : Faux, la définition des vaisseaux ne préjuge pas du contenu en oxygène du sang.
E : VRAI.

28. 

A : Faux, le tronc pulmonaire fait partie de la circulation pulmonaire.
B : VRAI, la valve mitrale est constituée de 2 feuillets.
C : Faux, la valve mitrale est la valve atrio-ventriculaire gauche.
D : VRAI.
E : VRAI.
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29. 

A : Faux, les artères coronaires naissent au-dessus des valvules antérieures.
B : VRAI.
C : VRAI.
D : Faux, l’artère circonflexe est une branche de la coronaire gauche.
E : VRAI.

30. 

A : VRAI.
B : VRAI.
C : Faux, la carotide commune droite naît du tronc artériel brachio-céphalique.
D : Faux, la bifurcation aortique se projette en L4.
E : Faux, c’est l’aorte ascendante qui est le premier segment de l’aorte.

31. 

A : Faux, l’artère ulnaire est en position médiale.
B : VRAI.
C : VRAI.
D : VRAI.
E : Faux, ce sont les artères vertébrales qui se réunissent pour former le tronc basilaire.

32. 

A : VRAI, l’artère iliaque externe devient l’artère fémorale sous le ligament inguinal.
B : Faux, l’artère poplitée passe en arrière du genou.
C : Faux, l’artère fémorale descend dans la cuisse.
D : VRAI.
E : Faux, la veine céphalique se jette dans la veine axillaire.

2017 

31. 

A : Faux, la circulation pulmonaire véhicule du sang désaturé en oxygène puis du sang saturé en 
oxygène (respectivement par les artères pulmonaires et par les veines pulmonaires). 
B : Faux, la circulation pulmonaire est le siège de l’oxygénation du sang. 
C : VRAI. 
D : Faux, le ventricule droit reçoit du sang à travers l’appareil valvulaire tricuspide. 
E : Faux, les veines pulmonaires s’abouchent dans l’atrium gauche. 

32. 

A : Faux, la valve aortique ne présente pas d’appareil sous-valvulaire (c’est une valve artérielle). 
B : VRAI. 
C : Faux, la valve pulmonaire présente trois valvules sigmoïdes. 
D : Faux les artères coronaires naissent au-dessus de la valve aortique. 
E : Faux, l’artère circonflexe est une branche de la coronaire gauche.
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33. 

A : Faux, la couche limitante élastique externe sépare l’adventice de la média. 
B : Faux, plus les artères sont éloignées du cœur, plus la composante musculaire est importante. 
C : Faux, c’est la bifurcation aortique qui se projette en L4. 
D : Faux, l’artère carotide commune droite nait du tronc artériel brachio-céphalique. 
E : VRAI. 

34. 

A : VRAI. 
B : VRAI. 
C : VRAI. 
D : Faux, c’est l’artère iliaque externe qui passe sous le ligament inguinal. 
E : Faux, la veine céphalique se jette dans la veine axillaire. 

2016 

29- 

A : Faux, la circulation sanguine est un système fermé.

B : VRAI. 

C : VRAI. 

D : Faux, la circulation systémique est le siège de l’oxygénation des tissus. 

E : Faux, la définition des artères ne préjuge pas du contenu en oxygène du sang. 

30- 

A : VRAI. 

B : VRAI. 

C : VRAI. 

D : VRAI. 

E : VRAI, la valve aortique est constituée de 3 feuillets. 

31- 

A : VRAI. 

B : VRAI. 

C : Faux, l’artère carotide commune droite naît du tronc artériel brachio-céphalique. 

D : Faux, l’aorte se bifurque en L4. 

E : VRAI. 
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32- 

A : VRAI. 

B : VRAI. 

C : Faux, le foramen magnum est creusé dans l’os occipital. 

D : Faux, l’artère iliaque externe devient fémorale en passant sous le ligament inguinal. 

E : Faux, la veine céphalique se jette dans la veine axillaire. 

2015 

20. 

A : VRAI. 
B : VRAI. 
C : VRAI. 
D : Faux, les processus transverses sont traversés à l’étage cervical par un foramen laissant passer 
l’artère vertébrale sauf au niveau de la vertèbre cervicale C7. 
E : Faux, ce sont les processus articulaires qui forment une colonne qui limite le canal vertébral en 
arrière. 

56. 

A : VRAI. 
B : VRAI. 
C : Faux, la définition des vaisseaux ne préjuge pas du contenu en oxygène du sang. 
D : Faux, la définition des vaisseaux ne préjuge pas du contenu en oxygène du sang. 
E : Faux, la circulation systémique est le siège de l’oxygénation des tissus. 

57. 

A : Faux, la valve mitrale est bicuspide.
B : VRAI. 
C : Faux, la valve aortique ne présente pas d’appareil sous-valvulaire (c’est une valve artérielle). 
D : VRAI. 
E : VRAI, la valve mitrale est constituée de 2 feuillets 

58. 

A : Faux, les artères coronaires naissent de la racine de l’aorte ascendante. 
B : Faux, les artères coronaires sont perfusées pendant la diastole. 
C : VRAI. 
D : VRAI. 
E : VRAI. 
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59. 

A : VRAI. 
B : Faux, l’artère circonflexe chemine dans le sillon atrio-ventriculaire gauche. 
C : VRAI. 
D : VRAI. 
E : Faux, le réseau de Purkinje engendre un rythme spontané de 30 pulsations par minute. 

2014 

28. 

A : Faux, l’artère pulmonaire transporte un sang pauvre en oxygène. 
B : VRAI. 
C : Faux, l’artère pulmonaire fait suite au ventricule droit.
D : VRAI. 
E : VRAI. 

29. 

A : VRAI. 
B : Faux, l’artère pulmonaire contient du sang pauvre en oxygène. 
C : VRAI. 
D : VRAI. 
E : Faux, c’est la branche droite de l’artère pulmonaire qui est rétro-aortique (passe derrière 
l’aorte) et rétro-cave (passe derrière la veine cave supérieure). 

30. 

A : Faux, la valve tricuspide est située entre l’atrium droit et le ventricule droit.
B : Faux, l’appareil sous-valvulaire est constitué de cordages tendineux (et de piliers 
musculaires). 
C : VRAI. 
D : Faux, la valve pulmonaire comporte 3 valvules. 
E : VRAI

31. 

A : VRAI. 
B : VRAI. 
C : Faux, l’artère circonflexe est une branche de l’artère coronaire gauche. 
D : Faux, l’artère circonflexe chemine dans le sillon atrio-ventriculaire gauche. 
E : VRAI. 
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32. 

A : VRAI. 
B : VRAI. 
C : VRAI. 
D : VRAI. 
E : VRAI. 

33. 

A : Faux, l’artère ulnaire est située en position médiale dans l’avant-bras. 
B : VRAI. 
C : VRAI. 
D : VRAI. 
E : VRAI

34. 

A : Faux, l’artère fémorale fait suite à l’artère iliaque externe à partir du ligament inguinal. 
B : VRAI. 
C : VRAI. 
D : VRAI, le pouls pédieux est palpable entre le 1er et le 2ème orteil. 
E : Faux, l’artère poplitée fait suite à l’artère fémorale. 

46. 

A : Faux, la carotide commune se divise à hauteur de C4. 
B : VRAI. 
C : Faux, la carotide interne donne des branches collatérales pour l’orbite. 
D : VRAI. 
E : Faux, l’artère vertébrale passe dans les canaux transversaires de 6 vertèbres cervicales (de 
C1 à C6). 

2013 

11. 

A : VRAI. 
B : VRAI. 
C : Faux, la définition des vaisseaux ne préjugent pas du contenu en oxygène du sang. 
D : Faux, la définition des vaisseaux ne préjugent pas du contenu en oxygène du sang. 
E : VRAI. 
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12. 

A : VRAI. 
B : VRAI. 
C : VRAI. 
D : VRAI. 
E : Faux, les veines caves font partie de la circulation systémique. 

13. 

A : Faux, la valve tricuspide est située entre l’atrium droit et le ventricule droit. 
B : VRAI. 
C : VRAI. 
D : VRAI. 
E : Faux, les artères coronaires sont perfusées en diastole. 

14. 

A : Faux, les artères coronaires naissent de l’aorte ascendante.
B : Faux, l’artère interventriculaire antérieure est une branche de l’artère coronaire gauche
C : VRAI. 
D : VRAI. 
E : VRAI. 

15. 

A : Faux, plus les artères sont proches du cœur et plus la composante élastique est 
importante. 
B : VRAI. 
C : VRAI. 
D : Faux, la bifurcation aortique se projette en L4.
E : Faux, l’artère carotide commune gauche nait de la crosse de l’aorte. 

16. 

A : Faux, l’artère ulnaire est située en position médiale dans l’avant-bras. 
B : Faux, la bifurcation carotidienne se projette en C4. 
C : VRAI. 
D : VRAI. 
E : VRAI. 
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17. 

A : VRAI. 
B : Faux, c’est l’artère iliaque externe qui se poursuit par l’artère fémorale. 
C : VRAI, l’artère iliaque externe devient l’artère fémorale sous le ligament inguinal. 
D : VRAI. 
E : Faux, le pouls pédieux est perceptible au niveau donc à la partie distale du membre 
inférieur (entre le 1er et le 2ème orteil). 

2012 

28. 

A : VRAI. 
B : VRAI. 
C : Faux, la définition des artères ne préjuge pas du contenu en oxygène du sang. 
D : VRAI. 
E : Faux, la valve tricuspide est située entre le ventricule droit et l’atrium droit. 

29. 

A : VRAI. 
B : Faux, la valve aortique n’est pas constitué d’appareil sous-valvulaire. 
C : Faux, la naissance des artères coronaires se fait dans le sinus aortique au-dessus des 
valvules antérieures. 
D : Faux, les artères coronaires sont perfusées en diastole. 
E : Faux, l’artère circonflexe est une branche de division de l’artère coronaire gauche. 

30. 

A : VRAI. 
B : VRAI. 
C : Faux, la bifurcation aortique se fait en L4. 
D : VRAI. 
E : VRAI. 

31. 

A : Faux, la veine cave supérieure se jette dans l’atrium droit. 
B : VRAI. 
C : Faux, la veine céphalique se jette dans la veine axillaire. 
D : VRAI
E : Faux, la veine grande saphène se jette dans la veine fémorale. 
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2011

32. 

A : Faux, la valve pulmonaire est une valve à 3 feuillets. 
B : Faux, l’artère circonflexe est une branche de la coronaire gauche.
C : VRAI. 
D : VRAI. 
E : VRAI. 

33. 

A : Faux, l’artère subclavière droite naît du tronc artériel brachio-céphalique. 
B : VRAI. 
C : VRAI. 
D : VRAI. 
E : VRAI. 

2010 

Mars 2010

15. 

A : VRAI. 
B : VRAI. 
C : VRAI. 
D : VRAI. 
E : Faux, c’est l’artère coronaire gauche qui se divise en interventriculaire antérieure et 
circonflexe. 

25. 

A : Faux, la bifurcation carotidienne se projette en C4. 
B : VRAI. 
C : Faux, c’est le tronc brachio-céphalique veineux gauche qui reçoit le conduit thoracique. 
D : VRAI. 
E : Faux, ce sont les artères vertébrales qui se réunissent pour former l’artère basilaire. 
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29. 

A : Faux, la veine céphalique se jette dans la veine axillaire. 
B : VRAI. 
C : Faux, la veine petite saphène se jette dans la veine poplitée. 
D : VRAI. 
E : Faux, la veine subclavière droite se réunie avec la veine jugulaire interne droite pour 
former le confluent jugulo-subclavier droit (qui participe ensuite à la formation de la veine 
cave supérieure). 

Janvier 2010

4. 

A : Faux, la circulation systémique commence dans le ventricule gauche. 
B : Faux, la circulation systémique se termine dans l’atrium droit. 
C : Faux, l’artère pulmonaire transporte un sang pauvre en oxygène. 
D : Faux, la circulation systémique est le lieu de l’oxygénation des tissus. 
E : VRAI. 

15. 

A : VRAI. 
B : VRAI. 
C : VRAI. 
D : Faux, les artères coronaires sont perfusées à la diastole. 
E : VRAI. 

25. 

A : Faux, la bifurcation carotidienne se projette en C4. 
B : Faux, la bifurcation aortique se projette en L4. 
C : VRAI. 
D : Faux, le tronc brachio-céphalique veineux reçoit une veine subclavière et une veine 
jugulaire interne. 
E : Faux, le pouls pédieux est palpable entre le 1er et le 2ème orteil et correspond à l’artère 
pédieuse. 
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2009 

6. 

A : Faux, l’artère iliaque commune naît de la terminaison de l’aorte abdominale. 
B : Faux, l’artère iliaque commune se divise en 2 branches (artères iliaques externe et 
interne). 
C : Faux, c’est l’artère iliaque externe qui est une des branches terminales de l’artère iliaque 
commune et qui donne l’artère fémorale sous le ligament inguinal. 
D : Faux, c’est l’artère iliaque interne qui est l’artère du bassin. 
E : VRAI. 

14. 

A : VRAI. 
B : VRAI. 
C : VRAI. 
D : VRAI. 
E : Faux, le faisceau de His part du nœud auriculo-ventriculaire. 

15. 

A : VRAI. 
B : VRAI, l’artère subclavière droite et l’artère carotide commune droite. 
C : VRAI. 
D : Faux, le tronc artériel brachio-céphalique donne l’artère subclavière droite (qui donne 
ensuite l’artère axillaire droite). 
E : VRAI. 

25. 

A : VRAI. 
B : Faux, les artères coronaires sont perfusées en diastole.
C : VRAI. 
D : Faux, la bifurcation pulmonaire se projette en T6. 
E : VRAI. 
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2008 

4. 

A : Faux, la circulation pulmonaire commence dans le ventricule droit. 
B : Faux, la circulation pulmonaire se termine dans l’atrium gauche. 
C : Faux, l’artère pulmonaire transporte un sang pauvre en oxygène. 
D : Faux, la circulation pulmonaire est permise par les artères et veines pulmonaires. 
E : VRAI. 

15. 

A : Faux, la valve mitrale sépare le ventricule gauche et l’atrium gauche. 
B : VRAI. 
C : VRAI. 
D : VRAI. 
E : VRAI. 

25. 

A : Faux, la bifurcation carotidienne se projette en C4. 
B : VRAI. 
C : Faux, c’est le confluent veineux jugulo-subclavier gauche qui reçoit le conduit thoracique. 
D : VRAI. 
E : Faux, les artères vertébrales convergent pour former l’artère basilaire. 


